KourpoJabsHnas padora ‘ Bapuanr 1

-l ! ! 1 o2
1. Berumciute: a) 5°°; 0) (%) ; B) 325 -64%; 1) (3—23J[9+3-23+23];
1
2. IlocTpotite rpadguk GyHKIIUU: a) y=23*"1 0) y=x3-3
3. Pemre ypaBHeHue: a) V335 = % 0)*+6*3*1-15=0
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4. PemnTh HEPABEHCTBO: | — <|—
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5. CocTaBbTe YpaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduKy GyHKINN Yy = EX3 —~x~* BTOUKEe Xo0=1
3

6. Haiitn Han6. v HauM. 3HaUeHHe QYyHKINHA Yy = ?xz - §x3 Ha otpeske [1; 16].

7. Mana pynkus y = f(x).
LY [Toctpoiite rpaduk hyHKINH;
[—j , eciu x>0  Haiimure obnacts 3HaueHui QyHKUMY;

BrrsicHuTe, P KaKMX 3HAUEHUX TTapameTpa a ypaBHeHHe f(X) = a IMeeT Ba KOpHS

f(x)=
Vx+1, eciu x<0
‘ KountpoJabsHnas padora ‘ Bapuant 2
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1. Beruncnure: a) 37; 0) (;j ; B) 27°+49%; 1) [1+53J(1—53+53}
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2. INoctpoiite rpaduk GyHKIUM: a) y= (x + 1)5 0) y= 5 +1
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3. Pemure ypaBHeHUE:  a) V22 = 0)4*+2*"2-12=0
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4. PemTh HEPABEHCTBO: | — <| -
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5. CocTaBbTe ypaBHEHHE KacaTelIbHOM K TpaduKy QYHKIUH Yy = §x7 +x7

B TOUKe X0 =1
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6. Haiiti HauO0. 1 HauM. 3HaueHue QyHKUUU y = %x —§x3 Ha otpeske [0; 8].

7. Mana pynkius y = f(x).
i [TocTpoiite rpaduk hyHKIHY;
3" -2, ecru x<0  Haiigure o6nacts snauennit byHKUIMY;
f(x)= BrlsicHMTE, TPU KaKUX 3HAYEHMSX ITapaMeETPa a ypaBHeHHe f(X) = a UMeeT 1Ba KOpHS;

—Ux+1, eciu x>0

Komudukarop
No ymenus | [IpoBepsiemoe ymeHue Ne 3ayanus
1 YMETh BBIYUCISATh CTENEHU 1
2 YMeTh cTpouTh rpaduKy CTENEHHBIX M MOKa3aTeIbHBIX (PYHKIIHMA 2
3 YMeTh pelath N0Ka3aTelbHbIC YPABHEHUS 3
4 YMeTh penath MoKa3aTeabHble HEPABEHCTBA 4
5 YMeTh COCTaBUTh YpaBHEHHE KacaTelbHOM K CTENEHHON (yHKIUU 5
6 YMeTh Hccae0BaTh CTENEHHYIO (YHKIUIO C TIOMOIIBIO MPOU3BOAHON 6
7 YMeTh CTPOUTH U UCCIIEOBATh KYCOUHYIO (DYHKITUIO 7






